Alakitsuk at az 5-tel oszthatosag szempontjai alapjan azonosan az 52* — 4y? = 2017 diofantikus egyenletet: 5(:1:2 -
yz) + 1% = 5-403 + 2. A bal oldalon az 5-tel valo osztas maradékat az y? maradéka adja, mig a jobb oldal 6tos
maradéka 2. Vizsgaljuk meg a négyzetszamok lehetséges 6tos maradékait. Egy egész szam négyzetének 6t6s maradékat
az 6t0s maradék négyzete hatarozza meg, mivel (5a + b)2 = 25a% 4+ 10ab + b? alapjan azonnal lathato, hogy az els6 két
tag oszthato 5-tel. Elegendd tehat az 6t6s maradékok négyzeteinek maradékait attekinteniink. Ezek rendre a 0, 1, 2, 3,
4 szamok négyzetének 6tos maradékai, azaz 0, 1, 4, 4, 1. A bal oldali kifejezés 6t6s maradéka 0, 1 vagy 4, mig a jobb
oldali 6t6s maradék 2. A két oldal semmilyen egész szamokra nem lehet egyenl$ egymaéssal, az egyenletnek nincs egész
megoldéasa.
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